

坚持公益引领 赋能乡村振兴

河北体彩“公益体彩 助力乡村振兴”活动总结会在石家庄召开

本报讯(记者 张月霞)8月29日,河北体彩“公益体彩 助力乡村振兴”总结会在石家庄召开。河北省体育彩票中心副主任赵艳荣对活动开展情况进行总结,河北省财政厅驻康保县李家地村工作队代表郑奇、河北省相关新闻媒体记者出席了总结会。

赵艳荣在发言中表示,作为国家公益彩票的一份子,河北体彩自2018年就积极响应党和国家号召,联合省志愿服务基金会发起了河北体彩文体下乡志愿服务活动。5年来,通过形式多样的文体演出、体育器材捐赠和健身示范指导,进一步提升了广大村民朋友们的文体生活和健康理念,充分发挥了体育在增强村民体质、提振精神意志方面的特有优势。今年,河北体彩进一步优化了乡村振兴扶持策略,围绕助力乡村“产业兴旺、生态宜居、乡风文明”的目标,结合当地的旅游资源和产业禀赋,在媒体推介、直播带货、体彩赋能等多个纬度做出了探索和尝试。接下来,河北体彩将继续坚持国家公益彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,通过负责任的筹集更多公益资金,谋划推出更多好的公益项目,为推动河北公益事业更快、更好发展贡献体彩力量。

据悉,今年的河北体彩“公益体彩 助力乡村振兴”活动,主要包括媒体行业推介、网红大咖直播带货和体彩健身文化宣传廊捐赠三项内容,先后走进了阜平县面盆村、顺平县金实农业基地、康保县李家地村、尚义县特布不落村、深州市北四王村等5个乡村,媒体行活动共邀请全省20家主流新闻媒体记者,通过现场直播和线上报道相结合的方式,从多个角度和不同维度向社会公众广泛推介当地的特色旅游资源和农副产品。活动期间,各大媒体共发布相关新闻报道200余条,阅读量达到116万次。同时,还在不同平台开展多次直播报导,在线观看人数超过20万人次,为助力实现乡村振兴,注入了媒体力量。直播带货活动邀请百万粉丝级网红大咖,通过抖音直播平台为乡村土特产品直播推广,累计观看



■图为总结会现场。张月霞 摄

量达3万人次。此外,本次活动还为五个特色乡村捐赠了价值25万元的形象美观、简洁实用的体彩健身文化宣传廊,为建设美丽乡村、健康乡村添亮增彩。

会上播放的总结视频中,崭新亮眼的健身器材,媒体记者对乡村景色和特色产品的采访宣传,以及喜上眉梢、笑逐颜开的村民们,充分展示了公益体彩为乡村建设赋能增色,为乡村振兴贡献力量的决心和成果。会议上,河北省财政厅驻康保县李家地村工作队代表郑奇向河北体彩赠送了锦旗。

在答记者问环节,河北省体育彩票中心负责人闵静介绍了以“体彩”官方的名义,通过短视频平台开展直播带货这种模式给受助乡村带来的变化。他表示,助力乡村振兴工作,就是要让农村的特色产品、特色资源“走出去”,就是把优秀的营销理念、先进的销售模式“引进来”。而网络直播带货,正是当下一种接地气、有

流量、可复制的销售新模式。为此,今年河北体彩适应时代潮流,在公益助农的道路上做出了新的探索和尝试。一方面坚持优中选优,严把质量关、价格关,通过组织网红大咖开展抖音平台直播带货,把河北乡村最优质的产品,真实地呈现给了广大受众。另一方面积极推动销售渠道拓展延伸,通过在淘宝、京东、抖音、832多个电商平台开设店铺、上架商品,帮助受助乡村建立了线上线下相结合的销售模式,带动实现了农副产品增销,农民朋友增收。

后续,河北体彩将会在原有的基础上,进一步发挥体彩代销网点,点多面广的特有优势,依托全省近万个体彩站点,通过体彩+农产品销售+特色资源推介融合发展的模式、线上宣传与线下推广相结合的方式,在助力乡村土特产品、旅游宣传推广方面,做出更多的探索和尝试。

迁安市天洋广场体彩展示中心开业

本报讯(记者 张月霞)近日,唐山迁安市天洋广场体彩展示中心开业,唐山体彩中心相关负责人,天洋广场负责人等出席了开业剪彩仪式。

展示中心以即开为主题,借助“七夕”节营造热烈的购彩氛围。活力四射的乐小星玩偶,干净整洁的店内环境,鲜花与彩票相结合的创意礼品,有趣好玩的即

开顶呱刮彩票,这一系列的创意设计使体彩展示中心瞬间成为商场里的人气“旺铺”。

时尚化的体彩形象,年轻化的装修格调,精彩的节目表演和有趣的互动游戏吸引了大量市民朋友的热情参与。在现场,工作人员为市民发放责任彩票相关手册,介绍责任彩票理念,讲解公益金用途,劝导市民朋友拒绝私彩、黑彩,引导购彩者拒绝非理性购彩和大额投注,提醒勿让未成年人参与购彩和兑奖;同时介绍了丰富多彩的体彩游戏,让更多人参与中国体育彩票,体验购彩乐趣。

唐山中心相关负责人表示,近年来,为进一步推动建设“负责任、可信赖、高质量”发展的国家公益彩票,唐山体彩中心不断加强渠道建设,让越来越多的体彩实体店扎根在居民小区、超市、高铁站等场所,并亮相于城市核心商圈的商业综合体内,为广大购彩者提供更加便捷、舒适的购彩体验,同时也将筹集更多的体彩公益金用于社会公益事业和体育事业发展。



■图为开业现场。省体彩中心 供图

沧州中心开展排列3业务大讲堂活动

本报讯(记者 张月霞)为提升体彩员工对排列3游戏的了解和业务素养,发掘出更多的排列3游戏选号技巧及投注方式,河北省体育彩票中心沧州中心于近期决定在每周开展排列3业务大讲堂活动,预计开展3期。

排列3业务大讲堂每周请5位专管员进行分享心得和经验,分享后由沧州中心资深老员工进行补充,对排列3游戏的发展历史和玩法知识进行详细讲解。

据沧州中心相关负责人介绍,近年来,越来越多的年轻人加入到专管员队伍中来,年轻员工对排列3游戏的发展和相关业务知识了解不够深入,有可能导致在管理代销网点时出现问题,影响排列3游戏市场培育工作的顺利开展。针对这一情况,沧州中心开展排列3游戏业务大讲堂,争取达到快速提升专管员业务水平的目的。

“接下来,沧州中心还会继续开展相关业务大讲堂工作,对即开、竞猜等游戏相关业务知识进行培训,打造一支业务水平高、学习习惯好的专管员队伍。”这位负责人表示。